武汉硅胶制品工厂武汉硅胶荣合信科技图

产品名称	武汉硅胶制品工厂武汉硅胶荣合信科技图
公司名称	武汉荣合信科技有限公司
价格	100.00/件
规格参数	品牌:荣合信科技 型号:RI1028
公司地址	武汉市江夏区庙山开发区华润电力工业园5栋
联系电话	027-59106713 13689519276

产品详情

武汉荣合信科技有限公司坚持倡导"蓝蓝的天、白白的云、清清的水、绿绿的地、红红的太阳"的健康发展战略,努力追求"创新绿色化学,创造洁净商品,创立高尚文明,创建健康文化,创建美好家园,人与自然共荣"的天人互惠境界,竭力促使"社会经济效益、自然环境效益、人类精神效益"的三统一!并秉承"人才为本,文化为根"的发展理念,无边界学习,真诚恳合作,全身心创新。把"供应商、员工、客户"看成"同命"关系。"同命"就是拥有相同的命运和共同的使命,风雨同舟,患难与共,荣辱共享,携手并肩,共创辉煌;把政府、机构、媒体、金融等部门看成"同志关系",拥有共同的理想和事业,互相理解,互相信赖,互相支持,互相帮助,和谐共赢。把竞争对手看成"伙伴关系",竞争而不战争,合作而不对抗,共同努力,发展统属人类的化学事业!

关键词: 塑胶制品,橡胶制品,脚垫产品,密封产品,按键产品

武汉荣合信科技有限公司主要产品有:橡胶板系列;输送带系列;橡胶水管、风管系列;分公司销往各地,公司坚持'发展是硬道理'的方针,坚持科技是生产力,质量至上、信誉至上、服务一流的经营理念,勇于创新。使本公司的产品科技含量始终保持或领先于同行业的先进水平。

公司于2014年11月26日在武汉工商局登记注册,通过了ISO国际质量体系认证,连年被金融系统评为'AAA' '级信用企业,'重合同守信用'单位,'高质量产品,'明星企业'等称号。如您想了解更多关于"橡胶制品厂"价格、型号、厂家,请联系厂家荣合信科技公司,或给厂家留言。电话如图上所示,谢谢。

关键词:塑胶制品,橡胶制品,脚垫产品,密封产品,按键产品

武汉荣合信科技有限公司是一家民营企业,成立于2014年。实力强大资金雄厚。本公司从台湾、香港等各地引进先进技术及设备,拥有一批经验丰富的管理人才和技术人员,多年来的胶粘制作经验和完善的

服务,使公司赢得了广大的支持于信任。为了给客户品质于时间有更满意的答复,我们用有自己的模具车间,同时也实施了一对一的售后服务。也赢得"贴的好,服务好找荣合信"的美誉。经营市场不断发展的资源,用户与我们共同生命线的理念!

应用范围:

电脑、手机、传真机、复印机、电视、音响、DVD、VCD、照相机、录音机、玩具、文具、体育用品、电子仪器等小型家用电器。

经营材料:

各种耐油、耐高温、耐磨压,耐臭氧、耐酸碱、阻燃导电,防静电,抗氧化等天然胶,丁苯胶,丁腈胶 ,丁基胶,氯丁胶,三元乙丙胶,硅(矽)胶,氟橡胶,氢化丁腈胶及各种特殊要求的橡胶制品。

关键词:塑胶制品,橡胶制品,脚垫产品,密封产品,按键产品